

Звіт за друге півріччя 2024 року
Орган: УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ ОХОРОНИ УКРАЇНИ

**Заходи з реалізації засад загальної відомчої політики,
виконання антикорупційної стратегії та державної антикорупційної програми**

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
1	<p>Опис заходу: Розроблення, організація та контроль за проведенням в УДО України заходів щодо запобігання корупційним правопорушенням та правопорушенням, пов'язаним з корупцією</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: ВПЗВК</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	31.12.2024	Виконано	<p>Розроблено та затверджено наказом УДО України від 05.04.2023 №223 Антикорупційну програму УДО України на 2023 – 2025 роки. Протягом II півріччя 2024 року здійснено ряд заходів, спрямованих на запобігання та виявлення корупції, відповідно до вимог Антикорупційної програми УДО України. Вжиті заходи сприяли недопущенню вчинення військовослужбовцями та працівниками УДО України корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією станом на 31.12.2024 року. З метою реалізації основних принципів антикорупційної політики на 2021-2025 роки, визначених Законом України «Про засади державної антикорупційної політики на 2021-2025 роки», ВПЗВК протягом II півріччя 2024 року організовано ознайомлення кандидатів на військову службу (роботу) в УДО України з вимогами антикорупційного законодавства України та Кодексу доброчесної поведінки та професійної етики військовослужбовців та працівників Управління державної охорони України шляхом підписання відповідних аркушів ознайомлення з подальшим їх залученням до особових справ. Протягом липня 2024 року здійснено узагальнення та аналіз проведених в самостійних структурних підрозділах УДО України заходів щодо запобігання корупційним правопорушенням та правопорушенням, пов'язаним з корупцією, заходів з виконання Антикорупційної програми УДО України за попередній період. 11.07.2024 подано звіт про виконання заходів, передбачених Антикорупційною програмою УДО України за I півріччя 2024 року через "Електронний кабінет уповноваженого" Антикорупційного порталу НАЗК.</p>
2	<p>Опис заходу: Організація роботи з оцінювання корупційних ризиків у діяльності УДО України, підготовка заходів щодо їх усунення, внесення начальнику УДО України чи особи, яка виконує його обов'язки, відповідних пропозицій</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: ВПЗВК, Робоча група з оцінювання корупційних ризиків у діяльності УДО України</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	31.12.2024	Виконано	<p>Наказом УДО України від 31.01.2023 №67 (зі змінами) створено Робочу групу з оцінювання корупційних ризиків у діяльності УДО України, до складу якої увійшли представники усіх самостійних структурних підрозділів УДО України, розроблено та затверджено Положення про Робочу групу з оцінювання корупційних ризиків у діяльності УДО України. У період з 25.01.2023 по 20.02.2023 проведено оцінювання корупційних ризиків у діяльності УДО України (наказ УДО України від 09.01.2023 №24 "Про проведення оцінювання корупційних ризиків у діяльності УДО України"). За результатами проведеного оцінювання корупційних ризиків у діяльності УДО України, 15.03.2023 розміщено проект Антикорупційної програми УДО України на офіційному вебсайті УДО України з метою публічного громадського обговорення. Наказом УДО України від 05.04.2023 №223 затверджено Антикорупційну програму УДО України на 2023 - 2025 роки. Протягом II півріччя 2024 року підстав для додаткового оцінювання корупційних ризиків у діяльності УДО України не було. Наказом УДО України від 31.12.2024 №1232 оновлено склад Робочої групи з оцінювання корупційних ризиків у діяльності УДО України</p>

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
3	<p>Опис заходу: Надання методичної та консультативної допомоги з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: ВПЗВК</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	31.12.2024	Виконано	<p>ВПЗВК постійно надається методична та консультативна допомога військовослужбовцям та працівникам УДО України з питань дотримання вимог законодавства України щодо запобігання корупції. Крім того, організовано доведення до суб'єктів декларування роз'яснення НАЗК щодо декларування та подання інших документів до Єдиного державного реєстру декларацій на офіційному вебсайті НАЗК під час дії правового режиму воєнного стану; роз'яснено відповідальність за порушення вимог фінансового контролю шляхом підписання суб'єктами декларування зобов'язань перед звільненням</p>
4	<p>Опис заходу: Здійснення заходів з виявлення конфлікту інтересів, сприяння його врегулюванню, інформування начальника УДО України чи особи, яка виконує його обов'язки та НАЗК (за необхідності) про виявлення конфлікту інтересів та заходи, вжиті для його врегулювання</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: ВПЗВК</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	31.12.2024	Виконано	<p>ВПЗВК забезпечено постійний моніторинг та облік проходження служби (роботи) близьких осіб в УДО України. Впроваджено письмове надання до ВПЗВК відомостей щодо змін в облікових даних особового складу (укладення (розірвання) шлюбу між військовослужбовцями (працівниками) УДО України, прийняття на військову службу за контрактом в УДО України (роботу) близьких осіб. Проведено уточнення реєстру близьких осіб, які проходять службу (працюють) в УДО України. З метою забезпечення моніторингу відомостей щодо спільної роботи близьких осіб в УДО України, організовано та здійснюється надання до ВПЗВК від кадрового підрозділу УДО України повідомлень щодо проходження військової служби та роботи близьких осіб в УДО України. Протягом II півріччя 2024 року отримано 17 таких повідомлень. Крім того, узагальнені відомості щодо спільної роботи близьких осіб в УДО України перебувають на постійному контролі ВПЗВК та використовуються в службовій діяльності, зокрема, перед призначенням на посади до підрозділів УДО України, направлення у відрядження, тощо</p>
5	<p>Опис заходу: Перевірка фактів подання суб'єктами декларування декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування для доповіді начальнику УДО України чи особи, яка виконує його обов'язки, та повідомлення НАЗК про випадки неподання чи несвочасного подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, у визначеному Законом порядку</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: ВПЗВК</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	31.12.2024	Виконано	<p>здійснено контроль за поданням декларацій суб'єктами декларування УДО України, які припиняють чи припинили діяльність. Станом на 31.12.2024 подано 19 декларацій при звільненні та 8 щорічних декларацій (після звільнення); забезпечено прийом, облік, зберігання декларацій, поданих суб'єктами декларування СБПУ, ДОПО, ДОЗО, СВБ ДОЗО відповідно до статті 521 Закону та Порядку здійснення заходів фінансового контролю в УДО України стосовно окремих категорій осіб, затвердженого наказом НАЗК від 30.03.2020 № 4-дск (зі змінами). Станом на 31.12.2024 подано 2 щорічних декларації за 2021 рік, 3 щорічних декларації за 2022 рік, 7 щорічних декларацій (при звільненні) у 2023 році, 2 декларації (після звільнення) за 2023 рік, 6 щорічних декларацій (при звільненні) у 2024 році та 3 декларації кандидатів на посаду</p>
6	<p>Опис заходу: Здійснення контролю за дотриманням антикорупційного законодавства в межах компетенції</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: ВПЗВК</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	31.12.2024	Виконано	<p>Протягом липня 2024 року здійснено узагальнення та аналіз проведених в самостійних структурних підрозділах заходів виконання Антикорупційної програми УДО України у I півріччі 2024 року. 11.07.2024 подано звіт про виконання заходів, передбачених Антикорупційною програмою УДО України за I півріччя 2024 року через "Електронний кабінет уповноваженого" Антикорупційного порталу НАЗК. Відповідно до розділу II Типового положення про уповноважений підрозділ (уповноважену особу) з питань запобігання та виявлення корупції, затвердженого наказом НАЗК від 27.05.2021 №277/21, розділу II Положення про Відділ з питань запобігання та виявлення корупції УДО України, затвердженого наказом УДО України 10.07.2024 № 644, Інструкції про нормотворчу діяльність в Управлінні державної охорони України, затвердженої наказом УДО України від 28.02.2023 №139, ВПЗВК погоджує проекти нормативно-правових актів та розпорядчих документів</p>

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
				УДО України. ВПЗВК забезпечено постійний моніторинг дотримання вимог антикорупційного законодавства: під час закупівлі товарів, робіт і послуг, в тому числі продукції оборонного призначення відповідно до Положення про порядок ведення договірної роботи в Управлінні державної охорони України, затвердженого наказом УДО України від 30.12.2020 № 1059 (зі змінами). Станом на 31.12.2024 опрацьовано та погоджено 735 договорів; під час оренди і оплати орендованого жилого приміщення в УДО України а також вирішення питань, пов'язаних із забезпеченням жилими приміщеннями військовослужбовців та інших осіб, які перебувають на квартирному обліку в УДО України. Станом на 31.12.2024 опрацьовано та погоджено 224 договорів щодо оренди житлових приміщень
7	<p>Опис заходу: Розгляд повідомлень про порушення вимог Закону України "Про запобігання корупції" в УДО України, у тому числі на підприємствах та інших юридичних особах, що входять до сфери управління УДО України</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: ВПЗВК</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше При надходженні</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав	Забезпечено цілодобове функціонування спеціальної телефонної лінії для повідомлень про порушення вимог Закону України "Про запобігання корупції" в УДО України. Уповноваженим підрозділом з питань запобігання і виявлення корупції УДО України щоденно перевіряється скринька для повідомлень про корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення, яка розміщена на вході до адміністративної будівлі УДО України. Забезпечено функціонування розділу "Запобігання корупції" на головній сторінці офіційного вебсайту УДО України, на якому розміщено нормативно-правові акти та роз'яснення із актуальних питань запобігання корупції. Особливо функціонує розділ "Повідом про корупцію". Протягом звітного періоду повідомлень щодо порушень вимог Закону України "Про запобігання корупції" до уповноваженого підрозділу з питань запобігання і виявлення корупції УДО України не надходило
8	<p>Опис заходу: Здійснення повноважень у сфері захисту викривачів відповідно до Закону України "Про запобігання корупції"</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: ВПЗВК</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав	Протягом II півріччя 2024 року повідомлень про можливі порушення антикорупційного законодавства в УДО України від викривачів не надходило.
9	<p>Опис заходу: Забезпечення моніторингу виконання Антикорупційної програми, своєчасного та дієвого реагування на зміни, що впливають на виникнення нових або зміну рівня існуючих корупційних ризиків</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: ВПЗВК</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Щопівроку</p>	31.12.2024	Виконано	Протягом липня 2024 року проведено моніторинг та оцінку виконання заходів Антикорупційної програми УДО України в самостійних структурних підрозділах у I півріччі 2024 року, за результатами яких 11.07.2024 подано звіт до НАЗК через "Електронний кабінет уповноваженого" Антикорупційного порталу НАЗК. Наказом УДО України від 05.04.2023 №223 затверджено Антикорупційну програму УДО України на 2023 – 2025 роки, розділом IV якої передбачено моніторинг та оцінку виконання Антикорупційної програми УДО України уповноваженим підрозділом з питань запобігання та виявлення корупції не рідше одного разу на півріччя

Заходи з усунення корупційних ризиків

Сфера ризику: Інші спеціальні функції, визначені у нормативно-правових актах/статуті, що регулюють діяльність органу влади

Назва ризику: Можливість посадової особи задовольнити свій приватний інтерес у зв'язку з нормативно-правовою неврегульованістю повноважень та відповідальності структурних підрозділів УДО України та посадових осіб

Опис ризику: Можливість зловживання повноваженнями, що може призвести до порушення вимог Закону України «Про державну охорону органів державної влади України та посадових осіб» під час здійснення державної охорони органів державної влади України і забезпечення безпеки посадових осіб. Можливість зловживання повноваженнями, що може призвести до безпідставного отримання переваг (у межах чи поза межами УДО України)

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
	<p>Впровадження системи моніторингу нормативно-правових та організаційно-розпорядчих актів УДО України уповноваженим підрозділом (уповноваженою особою) з питань запобігання та виявлення корупції</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше I півріччя 2023 року</p> <p>Відповідальні виконавці ВПЗВК, Інститут, СПЗ</p> <p>Індикатор виконання Затверджено наказ УДО України</p>		

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Впроваджено у I півріччі 2023 року

Сфера ризику: Інші спеціальні функції, визначені у нормативно-правових актах/статуті, що регулюють діяльність органу влади

Назва ризику: Ймовірне використання посадовими особами УДО України у приватних інтересах підпорядкованого особового складу

Опис ризику: Можливе зловживання повноваженнями посадовими особами УДО України щодо використання в приватних інтересах підпорядкованого особового складу

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Удосконалення заходів заохочення викривачів та сприяння їм у повідомленні про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень під час ймовірного використання посадовими особами УДО України в приватних інтересах підпорядкованого особового складу</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Щороку</p> <p>Відповідальні виконавці ВПЗВК, Інститут, СВБ ДЮЗО КРЗ</p> <p>Індикатор виконання Проведено заохочення викривачів та удосконалено систему сприяння їм у повідомленні про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень</p>	31.12.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Відповідно до наказу Національного агентства з питань запобігання корупції від 03.01.2023 №1/23, листа Національного агентства з питань запобігання корупції від 25.04.2024 №254-04/28987-24, УДО України підключено до Єдиного порталу повідомлень викривачів. Наказом УДО України від 10.07.2024 №644 "Про затвердження Положення про Відділ з питань запобігання та виявлення корупції УДО України" (зі змінами) визначені питання співпраці з викривачами, забезпечення дотримання їхніх прав та гарантій захисту, передбачених Законом України "Про запобігання та виявлення корупції", організації роботи внутрішніх каналів повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень вимог Закону України "Про запобігання та виявлення корупції". Службовими обов'язками військовослужбовців уповноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції УДО України (від 10.07.2024 № 7/48-24дск, зі змінами від 23.10.2024 № 8/79-24) визначено окрему посадову особу, відповідальну за реалізацію повноважень із захисту викривачів. Забезпечено цілодобове функціонування спеціальної телефонної лінії для повідомлень про порушення вимог Закону України "Про запобігання та виявлення корупції" в УДО України. Уповноваженим підрозділом з питань запобігання та виявлення корупції УДО України щоденно в робочі дні перевіряється скринька для повідомлень про корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення, яка розміщена на вході до адмінбудівлі УДО України. Забезпечено функціонування розділу "Запобігання корупції" на головній сторінці офіційного вебсайту УДО України, на якому розміщено нормативно-правові акти та роз'яснення із актуальних питань запобігання корупції. Окремо функціонує розділ "Повідом про корупцію". Станом на 31.12.2024 повідомлень щодо порушень вимог Закону України "Про запобігання та виявлення корупції" до уповноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції УДО України не надходило

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Розробка та впровадження в систему службової підготовки тестування суб'єктів декларування УДО України щодо знання вимог антикорупційного законодавства України</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Квартал рік з 01.01.2023 до 31.03.2023</p> <p>Відповідальні виконавці ВПЗВК, Інститут</p> <p>Індикатор виконання Затверджено наказ УДО України</p>	31.12.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Впроваджено у I кварталі 2023 року

Сфера ризику: Інші спеціальні функції, визначені у нормативно-правових актах/статуті, що регулюють діяльність органу влади

Назва ризику: Можливе отримання неправомірної винагороди за результатами службової діяльності (забезпечення безпеки особи чи об'єкта, щодо яких здійснюється державна охорона) від особи щодо якої здійснюється державна охорона, її представників чи інших осіб

Опис ризику: Можливість використання службового становища особовим складом при здійсненні заходів державної охорони з метою отримання неправомірної винагороди

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу:</p>	31.12.2024	Виконано

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
	<p>Впровадження системи ознайомлення кандидатів на військову службу (роботу) з вимогами антикорупційного законодавства України й Кодексу доброчесної поведінки та професійної етики військовослужбовців і працівників УДО України</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Квартал рік з 01.01.2023 до 31.03.2023</p> <p>Відповідальні виконавці ВПЗВК, ДКЗ</p> <p>Індикатор виконання Впроваджено в систему професійного відбору на військову службу (роботу) в УДО України аркушу ознайомлення з вимогами антикорупційного законодавства України й Кодексу доброчесної поведінки та професійної етики військовослужбовців і працівників УДО України</p>		

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Впроваджено у I кварталі 2023 року

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Розробка та впровадження в систему службової підготовки тестування суб'єктів декларування УДО України щодо знання вимог антикорупційного законодавства України</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Квартал рік з 01.01.2023 до 31.03.2023</p> <p>Відповідальні виконавці ВПЗВК, Інститут</p> <p>Індикатор виконання Затверджено наказ УДО України</p>	31.12.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Впроваджено у I кварталі 2023 року

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<p>Найменування заходу: Удосконалення механізмів заохочення викривачів та формування культури повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» в УДО України</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Квартал рік з 01.04.2023 до 30.06.2023</p> <p>Відповідальні виконавці ВПЗВК, СВБ ДООЗ КРЗ</p> <p>Індикатор виконання Удосконалено процедуру та механізми заохочення викривачів</p>	31.12.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Відповідно до наказу Національного агентства з питань запобігання корупції від 03.01.2023 №1/23, листа Національного агентства з питань запобігання корупції від 25.04.2024 №254-04/28987-24, УДО України підключено до Єдиного порталу повідомлень викривачів. Наказом УДО України від 10.07.2024 №644 "Про затвердження Положення про Відділ з питань запобігання та виявлення корупції УДО України" (зі змінами) визначені питання співпраці з викривачами, забезпечення дотримання їхніх прав та гарантій захисту, передбачених Законом України "Про запобігання корупції", організації роботи внутрішніх каналів повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень вимог Закону України "Про запобігання корупції". Службовими обов'язками військовослужбовців уповноваженого підрозділу з питань запобігання і виявлення корупції УДО України (від 10.07.2024 № 7/48-24дс, зі змінами від 23.10.2024 № 8/79-24) визначено окрему посадову особу, відповідальну за реалізацію повноважень із захисту викривачів. Забезпечено цілодобове функціонування спеціальної телефонної лінії для повідомлень про порушення вимог Закону України "Про запобігання корупції" в УДО України. Уповноваженим підрозділом з питань запобігання і виявлення корупції УДО України щоденно в робочі дні перевіряється скринька для повідомлень про корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення, яка розміщена на вході до адмінбудівлі УДО України. Забезпечено функціонування розділу "Запобігання корупції" на головній сторінці офіційного вебсайту УДО України, на якому розміщено нормативно-правові акти та роз'яснення із актуальних питань запобігання корупції. Окремо функціонує розділ "Повідом про корупцію". Станом на 31.12.2024 повідомлень щодо порушень вимог Закону України "Про запобігання корупції" до уповноваженого підрозділу з питань запобігання і виявлення корупції УДО України не надходило

Сфера ризику: Інші спеціальні функції, визначені у нормативно-правових актах/статуті, що регулюють діяльність органу влади

Назва ризику: Можливе приховування військовослужбовцями або працівниками УДО України приватного інтересу під час виконання службових обов'язків, прийняття рішень в умовах конфлікту інтересів під час виконання службових обов'язків

Опис ризику: Неповідомлення про реальний чи потенційний конфлікт інтересів та невиконання заходів щодо його усунення

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Розроблення та впровадження механізму розкриття приватного інтересу військовослужбовців та працівників УДО України (робота близьких осіб, наявність корпоративних прав тощо)</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Квартал рік з 01.01.2023 до 31.03.2023</p>	31.12.2024	Виконано

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
	Відповідальні виконавці ВПЗВК, ДКЗ Індикатор виконання Розроблено та впроваджено механізм розкриття приватного інтересу військовослужбовців та працівників УДО України		

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Впроваджено у I кварталі 2023 року

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	Найменування заходу: Розробка та впровадження в систему службової підготовки тестування суб'єктів декларування УДО України щодо знання вимог антикорупційного законодавства України Запланований строк виконання заходу: Квартал рік з 01.01.2023 до 31.03.2023 Відповідальні виконавці ВПЗВК, Інститут Індикатор виконання Затверджено наказ УДО України	31.12.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Впроваджено у I кварталі 2023 року

Сфера ризику: Управління матеріальними ресурсами

Назва ризику: Можливе заволодіння, привласнення посадовими особами благодійної (гуманітарної) допомоги

Опис ризику: Посадові особи УДО України, використовуючи повноваження щодо отримання, обліку, зберігання та використання благодійної (гуманітарної) допомоги, можуть задовольняти свої приватні інтереси або інтереси третіх осіб шляхом заволодіння гуманітарною (благодійною) допомогою, яка надходить до УДО України

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	Найменування заходу: Проведення додаткових перевірок постановки на бухгалтерський облік, наявності, використання та списання гуманітарної (благодійної) допомоги, яка надходить до підрозділів УДО України Запланований строк виконання заходу: Інше Щороку Відповідальні виконавці СВБ ДОЗО КРЗ, ДРЗ, ДОЗО КРЗ, ДЗБПО, ДОО, ДОЗП, ДТЗ, ДКЗ, Інспекція, СФЗтаБО, СМАД, ЦМЗ, СБПУ, СПЗ, ГДА, ВВА, СЗ, Інститут, РСС, ВПЗВК, ДЗД Індикатор виконання Проведено додаткові перевірки постановки на бухгалтерський облік, наявність, використання та списання гуманітарної (благодійної) допомоги	31.12.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Протягом II півріччя 2024 року керівниками самостійних структурних підрозділів УДО України, до яких надходила гуманітарна (благодійна) допомога, організовано проведення додаткових перевірок постановки її на бухгалтерський облік, наявності, використання та списання. Щоквартально проведені контрольні заходи зі звірки облікових даних з Фінансовою службою, за результатами перевірок розбіжностей з бухгалтерським обліком не виявлено. Крім того, уповноваженим підрозділом з питань запобігання та виявлення корупції УДО України та уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції Інституту УДО України проводиться систематичне вивчення документів (актів), на підставі яких проводилося списання матеріальних цінностей, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції Інституту УДО України безпосередньо приймає участь у роботі комісії з прийняття на облік гуманітарної (благодійної) допомоги, яка надходить до Інституту УДО України

Сфера ризику: Управління матеріальними ресурсами

Назва ризику: Можливі зловживання посадовими особами УДО України при відпрацюванні документів щодо обліку та списання матеріальних ресурсів

Опис ризику: Ненадання або надання не в повному обсязі первинних документів для обліку товарно-матеріальних цінностей, і як наслідок – неповне висвітлення фактичної наявності товарно-матеріальних цінностей, що може сприяти привласненню посадовими особами матеріальних ресурсів та використання їх у власних цілях, у тому числі з метою отримання неправомірної вигоди. Штучне заниження експлуатаційних характеристик матеріальних ресурсів при складанні первинних документів з метою подальшого їх списання чи заміни. Надання недостовірних відомостей до звітних документів щодо експлуатації матеріальних ресурсів, і як наслідок – завищення або заниження експлуатаційних характеристик з метою подальшого їх списання чи заміни

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	Найменування заходу: Систематичне вивчення уповноваженим підрозділом (уповноваженою особою) з питань запобігання та виявлення корупції документів (актів), на підставі яких проводилося списання матеріальних цінностей Запланований строк виконання заходу: Інше Щокварталу Відповідальні виконавці ВПЗВК, Інститут	31.12.2024	Виконано

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
	Індикатор виконання Здійснено вивчення уповноваженим підрозділом (уповноваженою особою) з питань запобігання та виявлення корупції документів (актів), на підставі яких проводилося списання матеріальних цінностей		

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Протягом II кварталу 2024 року здійснено вивчення та візування представниками уповноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції УДО України та уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції Інституту УДО України документів (актів), на підставі яких проводилося списання матеріальних цінностей

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	Найменування заходу: Ознайомлення уповноваженого підрозділу (уповноваженої особи) з питань запобігання та виявлення корупції УДО України з актами аудитів Запланований строк виконання заходу: Інше Відповідно до здійснених внутрішніх аудитів Відповідальні виконавці ВВА, Інститут Індикатор виконання Проведено ознайомлення уповноваженого підрозділу (уповноваженої особи) з питань запобігання та виявлення корупції УДО України з результатами аудитів	31.12.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Строк виконання заходу не настав

Сфера ризику: Управління матеріальними ресурсами

Назва ризику: Можливе використання посадовими особами УДО України в приватних інтересах майна та матеріальних ресурсів, які знаходяться у їх віданні/або перебуває на відповідальному зберіганні/балансі (транспорт, паливно-мастильні матеріали, спеціальні засоби тощо)

Опис ризику: Зловживання службовим становищем посадовими особами УДО України з метою використання майна та матеріальних ресурсів в приватних інтересах

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	Найменування заходу: Проведення посадовими особами самостійних структурних підрозділів УДО України раптових перевірок наявності та використання майна та інших матеріальних засобів у місцях їх зберігання Запланований строк виконання заходу: Інше Щокварталу Відповідальні виконавці ДРЗ, ДОЗО КРЗ, ДЗБПО, ДОО, ДОЗП, ДТЗ, ДКЗ, ДЗД, Інспекція, СФЗтаБО, СМАД, ЦМЗ, СБПУ, ВПЗВК, СПЗ, РСС, ГДА, Інститут, ВВА, СЗ Індикатор виконання Заходи контролю проведені	31.12.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Проведено у II півріччі 2024 року посадовими особами самостійних структурних підрозділів УДО України щоквартальні перевірки наявності та використання майна та інших матеріальних засобів у підрозділах УДО України (у I та II кварталах 2024 року)

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	Найменування заходу: Ознайомлення уповноваженого підрозділу (уповноваженої особи) з питань запобігання та виявлення корупції УДО України з актами аудитів Запланований строк виконання заходу: Інше Відповідно до здійснених внутрішніх аудитів Відповідальні виконавці ВВА, ВПЗВК, Інститут Індикатор виконання Проведено ознайомлення уповноваженого підрозділу (уповноваженої особи) з питань запобігання та виявлення корупції УДО України з результатами аудитів	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Протягом звітного періоду аудити не проводились

Сфера ризику: Управління матеріальними ресурсами

Назва ризику: Можлива недоброчесність посадових осіб УДО України, уповноважених на прийняття рішень щодо розподілу житла (грошової компенсації) військовослужбовцям

Опис ризику: Можливе надання переваги певним військовослужбовцям членами житлово-побутової комісії УДО України під час прийняття рішень щодо надання їм житлових приміщень (грошової компенсації)

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	Найменування заходу: Залучення представника уповноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції УДО України до роботи у складі житлово-побутової комісії Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно Відповідальні виконавці ВПЗВК, ДЗД Індикатор виконання Залучено представника ВПЗВК до роботи у складі житлово-побутової комісії	17.10.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Наказом УДО України від 17.10.2024 №985 «Про утворення в УДО України житлово-побутової комісії» керівник уповноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції УДО України включений до складу житлово-побутової комісії

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	Найменування заходу: Розміщення інформації щодо придбання та розподілу житлових приміщень (розподілу грошової компенсації), на офіційному вебсайті УДО України, забезпечення вільного доступу військовослужбовцям до вказаної інформації у друкованому вигляді Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно Відповідальні виконавці ВПЗВК, ДЗД Індикатор виконання Розміщено інформацію на офіційному вебсайті та дошці об'яв	18.12.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

01.08.2024 оголошення про проведення конкурсу на будівництво (придбання) жителя; 17.09.2024 оголошення про результати проведення конкурсу на будівництво (придбання) жителя; 26.11.2024 оголошення про проведення конкурсу на будівництво (придбання) жителя; 18.12.2024 оголошення про результати проведення конкурсу на будівництво (придбання) жителя

Сфера ризику: Внутрішній контроль та аудит

Назва ризику: Можливе недотримання відповідності напрямів використання матеріальних ресурсів та грошових коштів посадовими особами УДО України з метою задоволення приватного інтересу

Опис ризику: Використання отриманих матеріальних ресурсів не відповідно до цільового призначення

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	Найменування заходу: Створення робочої групи з представників самостійних структурних підрозділів УДО України та Національного інституту стратегічних досліджень з метою розробки концепції розвитку системи державної охорони Запланований строк виконання заходу: Інше I півріччя 2023 року Відповідальні виконавці ДЗД, Інспекція, СФЗтаБО, ВВА, СБПУ, ДЗБПО, ДОО, ДОЗП, ДРЗ, ДТЗ, ЦМЗ, ДОЗО КРЗ Індикатор виконання Затверджено наказ УДО України	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Розпорядженням УДО України від 07.07.2023 №259 створено робочу групу з метою вдосконалення Закону України «Про державну охорону органів державної влади України та посадових осіб» з визначенням у ньому правового статусу, завдань та повноважень органу, на який покладається здійснення державної охорони. Внесення змін до зазначеного закону створить передумови, за рішенням начальника УДО України або особи, що виконує його обов'язки, для розроблення і затвердження концепції розвитку системи державної охорони

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	Найменування заходу: Розроблення та затвердження концепції розвитку системи державної охорони Запланований строк виконання заходу: Інше Відповідно до плану роботи робочої групи Відповідальні виконавці Робоча група Індикатор виконання Затверджено концепцію розвитку системи державної охорони	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Розпорядженням УДО України від 07.07.2023 №259 створено робочу групу з метою вдосконалення Закону України «Про державну охорону органів державної влади України та посадових осіб» з визначенням у ньому правового статусу, завдань та повноважень органу, на який покладається здійснення державної охорони. Внесення змін до зазначеного закону створить передумови, за рішенням начальника УДО України або особи, що виконує його обов'язки, для розроблення і затвердження концепції розвитку системи державної охорони

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	Найменування заходу: Ознайомлення уповноваженого підрозділу (уповноваженої особи) з питань запобігання та виявлення корупції УДО України з актами аудитів Запланований строк виконання заходу: Інше Відповідно до здійснених внутрішніх аудитів Відповідальні виконавці ВВА, ВПЗВК, Інститут Індикатор виконання Проведено ознайомлення уповноваженого підрозділу (уповноваженої особи) з питань запобігання та виявлення корупції УДО України з результатами аудитів	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Протягом звітного періоду аудити не проводились

Сфера ризику: Управління персоналом

Назва ризику: Дискреційні повноваження посадових осіб УДО України, пов'язані з прийняттям на військову службу (роботу), призначення на вищі посади

Опис ризику: Приватний інтерес при прийнятті кадрових рішень, непотизм, необ'єктивна оцінка професійних та особистих якостей кандидатів на військову службу, зниження мотивації особового складу УДО України щодо проходження військової служби (роботи)

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	Найменування заходу: Залучення представника уповноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції УДО України до роботи в складі атестаційної комісії Запланований строк виконання заходу: Інше Щомісяця Відповідальні виконавці ДКЗ, ВПЗВК Індикатор виконання Залучено представника ВПЗВК до роботи в складі атестаційної комісії	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Відповідно до наказу УДО України від 21.06.2023 № 489 «Про затвердження складу Атестаційної комісії Управління державної охорони України» представник уповноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції УДО України залучений до складу атестаційної комісії УДО України. У II півріччі 2024 року атестування військовослужбовців не проводилось (доповідна записка директора ДКЗ від 11.04.2022 з резолюцією начальника УДО України від 12.04.2022 щодо непроведення на період дії воєнного стану атестування військовослужбовців)

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	Найменування заходу: Здійснення контролю відповідності вимогам антикорупційного законодавства змісту наказів УДО України з особового складу Запланований строк виконання заходу: Інше Щотижня Відповідальні виконавці ДКЗ, ВПЗВК Індикатор виконання Проведено заходи контролю	31.12.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Впроваджено системну функцію погодження уповноваженим підрозділом з питань запобігання та виявлення корупції УДО України проєктів нормативно-правових та організаційно-розпорядчих актів УДО України, погодження уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції Інституту УДО України проєктів нормативно-правових та організаційно-розпорядчих актів начальника Інституту УДО України (наказ УДО України від 23.02.2023 №139 "Про затвердження Інструкції про нормотворчу діяльність в УДО України", наказ Інституту від 04.01.2022 №1 "Про затвердження Положення про уповноважену особу з питань запобігання та виявлення корупції в Інституті Управління державної охорони України Київського національного університету імені Тараса Шевченка і покладення обов'язків уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції")

Сфера ризику: Інші спеціальні функції, визначені у нормативно-правових актах/статуті, що регулюють діяльність органу влади

Назва ризику: Можлива недоброчесна поведінка членів комісії Інституту, які створюються під час вступної кампанії, щодо надання переваг кандидатам на навчання. Можлива недоброчесна поведінка посадових осіб Інституту під час здійснення заходів поточного та підсумкового контролю (іспити, заліки, перевірки тощо)

Опис ризику: Можливість зловживання повноваженнями членами відбіркової комісії під час прийняття рішення щодо зарахування чи не зарахування кандидатів на навчання до Інституту. Можливість зловживання повноваженнями перевіряючими посадовими особами під час перевірки та оцінки рівня підготовленості військовослужбовців УДО України, слухачів, студентів

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Висвітлення інформації про засідання і рішення відбіркової комісії Інституту на офіційних вебсайтах УДО України та Інституту</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Щороку під час проведення вступної кампанії</p> <p>Відповідальні виконавці Інститут, ДЗД</p> <p>Індикатор виконання Опубліковано інформацію про засідання і рішення відбіркової комісії Інституту на офіційному вебсайті</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Протягом звітного періоду вступної кампанії в Інституті не було

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Проведення засідань відбіркової комісії Інституту не раніше ніж за 3–5 днів з дня оприлюднення відповідної інформації на офіційному вебсайті</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Щороку під час проведення вступної кампанії</p> <p>Відповідальні виконавці Інститут</p> <p>Індикатор виконання Проведено засідання відбіркової комісії Інституту після оприлюднення відповідної інформації на офіційному вебсайті</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Протягом звітного періоду вступної кампанії в Інституті не було

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<p>Найменування заходу: Забезпечення участі уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції Інституту в роботі відбіркової комісії</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Щороку під час проведення вступної кампанії</p> <p>Відповідальні виконавці Інститут, ВПЗВК</p> <p>Індикатор виконання Затверджено наказ Інституту</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Протягом звітного періоду вступної кампанії в Інституті не було

Сфера ризику: Проведення закупівель

Назва ризику: Закупівля товарів, робіт і послуг, об'єктивна потреба у яких відсутня

Опис ризику: Умисне проведення закупівлі товарів/робіт/послуг, об'єктивна потреба у яких відсутня (або штучне завищення обсягів закупівлі), за попередньої змови посадових осіб замовника та потенційного постачальника. Умисне проведення закупівлі надто розкішних товарів/робіт/послуг з метою використання надалі для власних потреб окремою посадовою особою замовника

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Забезпечення належного обґрунтування закупівлі необхідних товарів/робіт/послуг структурним підрозділом, який є ініціатором закупівлі</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше IV квартал щороку</p> <p>Відповідальні виконавці ДРЗ, ДТЗ, ДОЗП, ЦМЗ, ДЗД, ДОЗО КРЗ, СЗ, Інститут, ВПЗВК, Інспекція, СВБ ДОЗО КРЗ</p> <p>Індикатор виконання Забезпечено належне обґрунтування закупівлі необхідних товарів/робіт/послуг</p>	31.12.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Структурні підрозділи УДО України у IV кварталі 2024 року надали пропозиції щодо закупівель товарів, робіт і послуг з належним обґрунтуванням необхідності їх придбання відповідно до затвердженої Інструкції про порядок закупівель товарів, робіт і послуг. Погодження проєктів договорів про закупівлю товарів, робіт і послуг здійснюється при наявності обґрунтування предмету закупівлі

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Розроблення, затвердження та неухильне дотримання концепції розвитку системи державної охорони</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Відповідно до плану роботи робочої групи</p> <p>Відповідальні виконавці ДЗД, робоча група</p> <p>Індикатор виконання Розроблено та затверджено концепцію розвитку системи державної охорони</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Строк виконання заходу не настав

Сфера ризику: Проведення закупівель

Назва ризику: Придбання товарів, робіт і послуг та укладання договорів до/без проведення процедур закупівель

Опис ризику: Змова посадових осіб замовника та потенційного постачальника поза конкурентною процедурою закупівлі

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Здійснення моніторингу укладених договорів в системі електронних закупівель</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно</p> <p>Відповідальні виконавці СЗ, ВПЗВК, Інспекція, СВБ ДОЗО КРЗ, Інститут</p> <p>Індикатор виконання Здійснено моніторинг</p>	31.12.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Протягом I півріччя 2024 року уповноваженими підрозділами УДО України забезпечено моніторинг договорів про закупівлю товарів, робіт і послуг в системі електронних закупівель. Всього станом на 31.12.2024 опрацьовано та погоджено 735 договорів щодо закупівлі товарів, робіт і послуг

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Проведення заохочення викривачів та сприяння їм у повідомленні про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень під час процедури закупівель</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Щорічно</p> <p>Відповідальні виконавці ВПЗВК, СВБ ДОЗО КРЗ, Інститут</p> <p>Індикатор виконання Проведено заохочення викривачів</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Протягом звітного періоду інформації від викривачів про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень під час процедури закупівель не надходило

Сфера ризику: Проведення закупівель

Назва ризику: Завищення очікуваної вартості предмета закупівлі

Опис ризику: Штучне завищення очікуваної вартості закупівлі в умовах попередньої змови потенційного постачальника та посадових осіб замовника з метою отримання неправомірної вигоди

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Моніторинг цін при здійсненні закупівель відповідальним структурним підрозділом УДО України, який ініціює закупівлю, з обов'язковим наданням результатів моніторингу. Використання аналітичних модулів для моніторингу цін (bi.prozorro.org, clarity-project.info, ascm-ua.org). Використання Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно</p> <p>Відповідальні виконавці ДРЗ, ДТЗ, ДЗД, ДОЗП, ЦМЗ, ДОЗО КРЗ, Інститут, СЗ</p>	31.12.2024	Виконано

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
	Індикатор виконання Здійснено моніторинг цін		

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Очікувана вартості предмета закупівлі визначається за результатами моніторингу цін з використанням Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275. Погодження проєктів договорів про закупівлю товарів, робіт і послуг здійснюється при наявності моніторингу цін/очікуваної вартості

Сфера ризику: Проведення закупівель

Назва ризику: Встановлення дискримінаційних вимог до предмета закупівлі

Опис ризику: Встановлення дискримінаційних умов договірної документації. Підготовка договірної документації, орієнтованої на заздалегідь визначеного учасника, що звужує коло потенційних учасників та/або унеможливує перемогу постачальників, які можуть запропонувати роботу/товар/послугу кращої якості за нижчої ціни

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	Найменування заходу: Залучення уповноваженого підрозділу (уповноваженої особи) з питань запобігання та виявлення корупції УДО України до аналізу договірної документації Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно Відповідальні виконавці ВПЗВК, Інститут Індикатор виконання Проведено аналіз договірної документації	31.12.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Проводиться постійно при погодженні проєктів договорів з уповноваженим підрозділом з питань запобігання та виявлення корупції УДО України та уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції Інституту. Станом на 31.12.2024 опрацьовано та погоджено 735 договорів щодо закупівлі товарів, робіт і послуг; 224 договорів щодо оренди житлових приміщень

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	Найменування заходу: Проведення заходів заохочення викривачів та сприяння їм у повідомленні про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень під час процедури закупівель Запланований строк виконання заходу: Інше Щорічно Відповідальні виконавці ВПЗВК, СВБ ДОЗО КРЗ, Інститут Індикатор виконання Проведено додаткові заходи заохочення викривачів	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Протягом звітного періоду інформації від викривачів про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України "Про запобігання корупції" не надходило

Сфера ризику: Проведення закупівель

Назва ризику: Можливий конфлікт інтересів у представників замовника з потенційними учасниками закупівлі товарів, робіт та послуг

Опис ризику: Особи, які безпосередньо залучені до організації процедури закупівель, умисно не повідомляють про обставини, які можуть вплинути на процес та результат прийняття рішення

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	Найменування заходу: Проведення оцінки раніше укладених договорів з постачальниками на предмет їх повторності та систематичності Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно Відповідальні виконавці ВПЗВК, Інспекція, СВБ ДОЗО КРЗ, Інститут, ДЗД, ДОЗО КРЗ, ДОЗП, ДТЗ, ДРЗ, ЦМЗ Індикатор виконання Проведено оцінку раніше укладених договорів	31.12.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

При укладанні та погодженні проектів договорів в обов'язковому порядку проводиться оцінка раніше укладених договорів з постачальниками товарів, робіт та послуг на предмет їх повторності та систематичності. Протягом звітного періоду уповноваженим підрозділом з питань запобігання та виявлення корупції УДО України опрацьовано та погоджено 735 проектів договорів закупівлі товарів, робіт і послуг, в тому числі продукції оборонного призначення

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Проведення попереднього аналізу контрагентів та проектів договорів про закупівлю товарів, робіт і послуг уповноваженим підрозділом (уповноваженою особою) з питань запобігання та виявлення корупції УДО України</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно</p> <p>Відповідальні виконавці ВПЗВК, Інститут, ДЗД, ДОЗО КРЗ, ДОЗП, ДТЗ, ДРЗ, ЦМЗ</p> <p>Індикатор виконання Проведено попередній аналіз</p>	31.12.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Проводиться постійно при погодженні проектів договорів з уповноваженим підрозділом з питань запобігання та виявлення корупції УДО України та уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції Інституту УДО України

Сфера ризику: Інші спеціальні функції, визначені у нормативно-правових актах/статуті, що регулюють діяльність органу влади

Назва ризику: Можливість задоволення співробітниками УДО України приватного інтересу на користь третіх осіб під час проведення оперативно-розшукових та контророзвідувальних заходів

Опис ризику: Порушення загальних засад порядку здійснення оперативно-розшукової діяльності та окремих контророзвідувальних заходів. Прийняття незаконних рішень під час здійснення оперативно-розшукової діяльності й окремих контророзвідувальних заходів

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Запровадження додаткових контрольних заходів за організацією, станом і результатами оперативно-розшукової та контророзвідувальної діяльності</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно</p> <p>Відповідальні виконавці ДОЗО КРЗ СВБ ДОЗО КРЗ, Інспекція</p> <p>Індикатор виконання Заходи контролю проведені</p>	31.12.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Контроль за оперативно-розшуковою діяльністю здійснювався відповідно до ч.2 ст. 9 Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність». Протягом звітного періоду здійснювались окремі контрольні заходи в порядку нагляду прокурором за додержанням законів під час проведення оперативно-розшукової діяльності відповідно до ч.1 ст.14 Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність»

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Впровадження додаткових заходів заохочення викривачів та сприяння їм у повідомленні про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень під час проведення оперативно-розшукових та контророзвідувальних заходів</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Щорічно</p> <p>Відповідальні виконавці ВПЗВК, СВБ ДОЗО КРЗ</p> <p>Індикатор виконання Проведено додаткові заходи заохочення викривачів</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Протягом II півріччя 2024 року інформація від викривачів про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень під час проведення оперативно-розшукових та контророзвідувальних заходів не надходила

Сфера ризику: Інші спеціальні функції, визначені у нормативно-правових актах/статуті, що регулюють діяльність органу влади

Назва ризику: Можливе розкриття стороннім особам методів оперативно-розшукової та контророзвідувальної діяльності, результатів здійснення комплексу чи окремого оперативно-розшукового або контророзвідувального заходу, іншої службової інформації

Опис ризику: Виникнення у військовослужбовця приватного інтересу під час проведення оперативно-розшукових чи контророзвідувальних заходів

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Вжиття додаткових контрольних заходів за організацією, станом і результатами оперативно-розшукової та контророзвідувальної діяльності</p> <p>Запланований строк виконання заходу:</p>	31.12.2024	Виконано

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
	<p>Інше Постійно</p> <p>Відповідальні виконавці ДОЗО КРЗ, СВБ ДОЗО КРЗ, Інспекція</p> <p>Індикатор виконання Заходи контролю проведені</p>		

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Контроль за оперативно-розшуковою діяльністю здійснювався відповідно до ч.2 ст. 9 Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність». Протягом звітного періоду здійснювались окремі контрольні заходи в порядку нагляду прокурором за додержанням законів під час проведення оперативно-розшукової діяльності відповідно до ч.1 ст.14 Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність»

Сфера ризику: Запобігання і протидія корупції

Назва ризику: Можливість задоволення приватного інтересу посадових осіб УДО України під час проведення спеціальної перевірки стосовно кандидатів на військову службу (роботу) в УДО України, які претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища чи посад з високим корупційним ризиком

Опис ризику: Використання посадового становища з метою сприяння певним претендентам на зайняття посад в УДО України. Внаслідок порушень під час проведення перевірки документів та підготовки довідки про результати проведеної спеціальної перевірки особи, яка не відповідає встановленим законодавством вимогам, може бути надано право на зайняття посади

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Здійснення додаткового контролю відповідно до Порядку проведення спеціальної перевірки, визначеного ст. 57 Закону України «Про запобігання корупції»</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше При зарахуванні кандидата на військову службу (роботу) в УДО України</p> <p>Відповідальні виконавці ВПЗВК, ДКЗ</p> <p>Індикатор виконання Заходи контролю проведені</p>	31.12.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Положенням про Службу кадрового забезпечення УДО України, затвердженим наказом УДО України від 10.07.2024 № 637/дск, визначено структурний підрозділ, відповідальний за організацію проведення спеціальної перевірки щодо кандидатів на військову службу (роботу) в УДО України відповідно до Закону України «Про запобігання корупції». У II півріччі 2024 року зазначена спеціальна перевірка проводилась стосовно 2 осіб

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Погодження довідки про результати проведення спеціальної перевірки з уповноваженим підрозділом з питань запобігання та виявлення корупції УДО України</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше При зарахуванні кандидата на військову службу (роботу) в УДО України</p> <p>Відповідальні виконавці ВПЗВК, ДКЗ</p> <p>Індикатор виконання Заходи контролю проведені</p>	31.12.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

У грудні 2024 року здійснено погодження 1 довідки про результати проведення спеціальної перевірки з уповноваженим підрозділом з питань запобігання та виявлення корупції УДО України

Навчання та заходи з поширення антикорупційної інформації

№	Навчальний захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Кількість осіб, які взяли участь у навчанні
1	<p>Найменування заходу: Дотримання антикорупційних заборон і обмежень</p> <p>Форма навчального заходу: лекція</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше</p>	31.12.2024	Виконано	612

№	Навчальний захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Кількість осіб, які взяли участь у навчанні
	Щороку, згідно програм професійної підготовки військовослужбовців у підрозділах УДО України та календарних планів проведення занять з професійної підготовки самостійних структурних підрозділів УДО України			
2	<p>Найменування заходу: Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Кримінальна, адміністративна та дисциплінарна відповідальність за корупційні правопорушення та правопорушення, пов'язані з корупцією</p> <p>Форма навчального заходу: лекція</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Щороку, згідно програм професійної підготовки військовослужбовців у підрозділах УДО України та календарних планів проведення занять з професійної підготовки самостійних структурних підрозділів УДО України</p>	31.12.2024	Виконано	612
3	<p>Найменування заходу: Запобігання та врегулювання конфлікту інтересів</p> <p>Форма навчального заходу: лекція</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Щороку, згідно програм професійної підготовки військовослужбовців у підрозділах УДО України та календарних планів проведення занять з професійної підготовки самостійних структурних підрозділів УДО України</p>	31.12.2024	Виконано	612
4	<p>Найменування заходу: Декларування та інші вимоги фінансового контролю</p> <p>Форма навчального заходу: семінар</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Щороку, згідно програм професійної підготовки військовослужбовців у підрозділах УДО України та календарних планів проведення занять з професійної підготовки уповноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції УДО України</p>	08.02.2024	Виконано	4
5	<p>Найменування заходу: Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Стратегія навчання та розвитку уповноважених підрозділів (осіб) з питань запобігання та виявлення корупції на 2022-2025 роки</p> <p>Форма навчального заходу: семінар</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Щороку, згідно програм професійної підготовки військовослужбовців у підрозділах УДО України та календарних планів проведення занять з професійної підготовки уповноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції УДО України</p>	07.03.2024	Виконано	4
6	<p>Найменування заходу: Дотримання вимог етичної поведінки і доброчесності</p> <p>Форма навчального заходу: семінар</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Щороку, згідно програм професійної підготовки військовослужбовців у підрозділах УДО України та календарних планів проведення занять з професійної підготовки уповноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції УДО України</p>	09.04.2024	Виконано	4
7	<p>Найменування заходу: Запобігання та врегулювання конфлікту інтересів</p> <p>Форма навчального заходу: семінар</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Щороку, згідно програм професійної підготовки військовослужбовців у підрозділах УДО України та календарних планів проведення занять з професійної підготовки уповноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції УДО України</p>	09.05.2024	Виконано	3
8	<p>Найменування заходу: Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Кримінальна, адміністративна та дисциплінарна відповідальність за корупційні правопорушення та правопорушення, пов'язані з корупцією</p> <p>Форма навчального заходу: семінар</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Щороку, згідно програм професійної підготовки військовослужбовців у підрозділах УДО України та календарних планів проведення занять з професійної підготовки уповноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції УДО України</p>	06.06.2024	Виконано	3
9	<p>Найменування заходу: Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Організація діяльності по запобіганню корупційним правопорушенням та діям, пов'язаним з корупцією</p> <p>Форма навчального заходу: семінар</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Щороку, згідно програм професійної підготовки військовослужбовців у підрозділах УДО України та календарних планів проведення занять з професійної підготовки уповноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції УДО України</p>	09.07.2024	Виконано	3
10	<p>Найменування заходу: Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Особливості здійснення заходів фінансового контролю стосовно окремих категорій осіб відповідно до статті 52-1 Закону України «Про запобігання корупції»</p> <p>Форма навчального заходу:</p>	08.08.2024	Виконано	2

№	Навчальний захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Кількість осіб, які взяли участь у навчанні
	семінар Запланований строк виконання заходу: Інше Щороку, згідно програм професійної підготовки військовослужбовців у підрозділах УДО України та календарних планів проведення занять з професійної підготовки уповноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції УДО України			
11	Найменування заходу: Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Типові корупційні ризики у публічних закупівлях Форма навчального заходу: семінар Запланований строк виконання заходу: Інше Щороку, згідно програм професійної підготовки військовослужбовців у підрозділах УДО України та календарних планів проведення занять з професійної підготовки уповноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції УДО України	12.09.2024	Виконано	2
12	Найменування заходу: Ознайомлення з механізмами повідомлення про можливі факти корупційних правопорушень в органі та захистом викривачів Форма навчального заходу: семінар Запланований строк виконання заходу: Інше Щороку, згідно програм професійної підготовки військовослужбовців у підрозділах УДО України та календарних планів проведення занять з професійної підготовки уповноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції УДО України	03.10.2024	Виконано	3
13	Найменування заходу: Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Строки виконання заходів з питань запобігання та виявлення корупції Форма навчального заходу: семінар Запланований строк виконання заходу: Інше Щороку, згідно програм професійної підготовки військовослужбовців у підрозділах УДО України та календарних планів проведення занять з професійної підготовки уповноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції УДО України	12.11.2024	Виконано	3